

FE DE ERRATAS

SE HACE DE CONOCIMIENTO PÚBLICO QUE EN LA CONVOCATORIA **CAS N° 302 - 2024** - INEN PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE **DOS (02) TÉCNICOS/AS ENFERMERÍA – JEFATURA INSTITUCIONAL – DEPARTAMENTO DE ENFERMERÍA**, EXISTE UN ERROR MATERIAL EN EL NÚMERO DE PUESTOS A CONVOCAR, POR LO TANTO, SE EFECTÚA LA SIGUIENTE CORRECCIÓN:

DICE:

**CONVOCATORIA PARA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS
(TRANSITORIO) DE DOS (02) TÉCNICOS/AS ENFERMERÍA – JEFATURA
INSTITUCIONAL – DEPARTAMENTO DE ENFERMERÍA.**

(...)

DEBE DECIR:

**CONVOCATORIA PARA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS
(TRANSITORIO) DE UN (01) TÉCNICO/A ENFERMERÍA – JEFATURA
INSTITUCIONAL – DEPARTAMENTO DE ENFERMERÍA.**

(...)

Surquillo, 25 de julio de 2024.

**UNIDAD FUNCIONAL DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS
OFICINA DE RECURSOS HUMANOS**